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会 議 内 容     別 紙 の と お り 



会議の概要

午前９時００分  議長（三浦委員長）が開催を宣言し、議事に入る。

１ 会議録署名委員の指名について 

＜小松委員を指名＞ 

２ 報告                      （事務局長説明） 

報告第１号 第１９回北海道知事選挙及び北海道議会議員選挙の結果につ 

いて 

＜原案のとおり承認＞ 

３ 議案                        （主幹説明） 

議案第１号 選挙人名簿の登録抹消について 

議案第２号 選挙人名簿の選挙時登録について 

議案第３号 選挙時登録に係る５０分の１、３分の１及び６分の１の数につ 

いて 

議案第４号 苫小牧市議会議員選挙の選挙期日について 

議案第５号 苫小牧市議会議員選挙における選挙長及び同職務代理者の選

任について 

議案第６号 苫小牧市議会議員選挙における投票管理者及び同職務代理者 

      の選任について 

議案第７号 苫小牧市議会議員選挙における投票所の場所及び期日前投票  

所を設ける期間について 

議案第８号 苫小牧市議会議員選挙における期日前投票所を開く時刻の繰

り下げについて 

議案第９号 苫小牧市議会議員選挙における不在者投票の場所及び日時に  

ついて 

議案第10号 苫小牧市議会議員選挙における投票立会人の選任について

議案第11号 苫小牧市議会議員選挙における投票記載所の候補者氏名等の

掲示の掲載順序を決定するくじを行う場所及び日時について 

議案第12号 苫小牧市議会議員選挙における選挙公報に掲載文を掲載する

順序に係るくじを行う場所及び日時について 

議案第13号 苫小牧市議会議員選挙における選挙運動に関する支出金額の 

      制限額について 

議案第14号 苫小牧市議会議員選挙における選挙会を行う場所及び日時に   

ついて 

議案第15号 苫小牧市議会議員選挙における開票事務と選挙会事務の合同  

について 

議案第16号 苫小牧市議会議員選挙におけるポスター掲示場の設置及び設 

置場所について 

議案第17号 苫小牧市議会議員選挙におけるポスター掲示場にポスターを 

掲示できる日について 

議案第18号 苫小牧市議会議員選挙における選挙立会人決定のくじを行う 

場所及び日時について 

議案第19号 苫小牧市議会議員選挙における選挙長の職務を行う場所につ 



いて 

＜原案のとおり可決＞ 

４ 協議                      （事務局長説明） 

協議第１号 苫小牧市議会議員選挙立候補届出受理事務について 

協議第２号 苫小牧市議会議員選挙におけるポスター掲示区画の数につ

いて 

＜原案のとおり決定＞

５ その他                     （事務局長説明）

（１）次回委員会の開催について

日 時 平成３１年４月２１日（日）午前８時３０分 

場 所  苫小牧市選挙管理委員会委員室

（２）当選証書付与式について

   日 時  平成３１年４月２３日（火）午前１０時

   場 所  苫小牧市役所９階 会議室

（３）北海道知事選挙及び北海道議会議員選挙の総括について

① 投票所の視察状況について

   （事務局長）体の不自由な方（車いす）が、北光小学校で苦慮する

ことがあった。駐車場、車いすの通行の部分の整備に

ついて対応した。投票所の管理についても、全体の問  

題として、全投票所に注意喚起をした。

（小松委員）名簿が厚くて開きづらく、分けていた投票所があった。

   （事務局長）ファイルを変えるなど、対応していく。

   （小松委員）名簿の目隠しが、ある所と無い所があった。

（副主幹） 全投票所には渡している。名簿の確認作業に支障があ

る場合等、外している所もあるようだ。利用について

は管理者の判断に任せている。

（委員長） 第１、第２受付の表記の問題は無かったか。

（事務局長）受付の問題は、管理者、市民のみなさんからも一切無

かった。

（椎名委員）バーコードで受付しているところもあった。

（副主幹） 第１投票区で当日投票システムの実験、試行をさせて

いただいた。将来的には増やしていきたいと考えてい

る。

    （小松委員）各投票所を訪問した際に投票率の表は早く見せてほし

い。言わなくても。

    （椎名委員）見ますかって言われた。

    （事務局長）投票管理者に周知したい。

② 開票について

    （事務局長）順調に滞りなく終わることができた。

（４）苫小牧市議会議員選挙投票所入場券の送付について

送付枚数 ９５，９０８枚

送付日時 ４月８日（月）１０時



郵送期間 ４月９日（火）～１２日（金）

（５）苫小牧市議会議員選挙せんきょ券について

   （小松委員）今回何枚くらい出したか。

（事務局） まだ集計ができていないが、当日投票所で３９枚お渡

ししている。前回に比べると多い。

（副主幹） 記念品という形にはしているので証明ではないという

のが現在の様式になっている。投票の秘密というのが

あるので。総務省的には投票の秘密を守るというのが

強調されている。

（６）その他

委員長：以上で委員会を閉じます。午前９時３５分閉会

以上会議の概要を記載し、その相違なきことを確認し、署名する。

 平成３１年４月１３日

              委員長

              署名委員


